
 
 

 

ATA DA 665ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 12 DE AGOSTO DE 2024 

  

  

PRESIDENTE – JOANA APARECIDA RAMOS GARCIA GRAVA  

  

1.ª SECRETÁRIA – JOISIANY CEBER ANSELMI  

                      

2.º SECRETÁRIO – CLÓVIS ANTONIO LOPES 

 

 
Aos 12 (doze) dias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, na sede da Câmara Municipal de 

Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência dos trabalhos a titular 
do cargo Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, ladeada pelos Vereadores Joisiany Ceber 

Anselmi, 1.ª Secretária e Clóvis Antonio Lopes, 2.º Secretário. Feita a chamada responderam presente os 
seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, José Silveira, Laércio Leandro da 

Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Em seguida foi 
feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em Votação e aprovada por unanimidade a Ata da 

Sessão Ordinária de 05 de Agosto de 2024. Recebemos ofício do Egrégio Tribunal de Contas do Estado de 
São Paulo, onde nos foi encaminhado para análise e votação cópia digital do TC-004072.989.22-1, 
relativos ao julgamento das contas do Poder Executivo, do exercício de 2022, de responsabilidade do 

Prefeito Municipal Alexandre Tassoni Antonio. Ato contínuo a Senhora Presidente comunicou aos 
Senhores Vereadores que se as contas do exercício financeiro de 2022 do Poder Executivo receberam 

parecer prévio FAVORÁVEL, e que o referido Processo TC-004072.989.22-1 que dispõe sobre o 
julgamento das contas do exercício de 2022 da Prefeitura Municipal de Tupi Paulista, na gestão do 

Prefeito Alexandre Tassoni Antonio, será encaminhado para a comissão de Finanças e Orçamentos, em 
conformidade com o Artigo 37, inciso III de nosso Regimento Interno e ficará disponível para consulta na 

secretaria da Câmara Municipal. Em seguida a Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores 
que será incluído na Ordem do Dia da presente sessão para Discussão e Votação o Projeto De Lei n.º 

47/2024, de 24 de Julho de 2024, de autoria do Poder Executivo que excepcionalmente, neste ano, a 
comemoração do aniversário da cidade que seria em 28 de agosto para o dia 26 de agosto. A seguir 
passou-se para a leitura dos Requerimentos. Após a leitura foram postos em Discussão e ninguém se 

manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes requerimentos: N.º 126/2024, de 
autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, solicitando do Senhor Prefeito Municipal informações 

sobre arrecadação (receitas) e despesas do Poder Executivo; n.º 126/2024,de autoria da Vereadora 
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, solicitando do Senhor Prefeito Municipal, informações.Após 

a leitura foi encaminha ao Senhor Prefeito Municipal a Indicação N.º 089/2024, de autoria do Vereador 
José Silveira, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para  que realize junto o setor competente da 

municipalidade estudos visando enviar projeto de lei a esta Casa de Leis possibilitando que os servidores 
municipais trabalhem apenas meio período no dia do pagamento. A seguir passou-se para a Palavra Livre 

no Expediente. Usaram da palavra os Vereadores Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Laércio 
Leandro da Silva e José Silveira, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste 
Legislativo. Em seguida passou-se para a Ordem do Dia. Foi posto em Discussão e ninguém se 

manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n.º 047/2024 de 26 de Junho de 2024, de autoria do Poder Executivo. Foi posto em 

Discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer Comissão de 
Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 047/2024 de 26 de Junho de 2024, de autoria do Poder 

Executivo Foi posto em Discussão o Projeto de Lei n.º 047/2024, de 26 de Junho de 2024, de autoria do 
Poder Executivo, que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências”. 

Discutiram o Projeto os Vereadores Laércio Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos 
Vasconcelos, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Ato contínuo a 

Senhora Presidenta comunicou aos Senhores Vereadores que a Votação será nominal. Votaram 
favoravelmente ao Projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Giseli 
Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira e Nelson Antonio de Freitas Junior. Votaram contrário ao 



 
 
projeto os Vereadores Laércio Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Em 

seguida a Senhora Presidenta comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei de n.º 040/2024 de 
26 de Junho de 2024, de autoria do Poder Executivo, que “Abre no orçamento vigente Crédito Especial 

Adicional e dá outras providências”, foi aprovado. Em seguida passou-se para a Explicação Pessoal. Usou 
da palavra a Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, cujo pronunciamento encontra-se 
gravado nos anais deste Legislativo.  A Senhora Presidenta comunicou aos Senhores Vereadores que a 

próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 19 de Agosto de 2024 às 20:00 hora. Nada mais havendo a 
tratar a mesma declarou encerrada a presente Sessão da qual foi lavrada esta Ata, que depois de achada 

conforme será assinada. 

 

 

 

Joana Aparecida Ramos Garcia Grava - Presidente 

 

 

Joisiany Ceber Anselmi - 1.ª Secretária 

 

 

Clóvis Antonio Lopes - 2.º Secretário 

 

 

Roselaine Barca – Coordenador Administrativo 


